

达城 14 个小区物业被黄牌警告



我市曝光七起医保违规典型案例

近期,达州市医疗保障局开展了医保基金监管专项治理检查,对其中7起典型医保违规案例予以曝光。

经查,通川区海棠中医院2019年在收治贫困户患者中,存在不合理用药、不合理检查、护理计费不合理等行为,违规金额共计20294元;通川区医科肿瘤医院2019年在收治贫困户患者中,存在不合理治疗、无医嘱治疗计费等行为,违规金额共计48887.58元;达川区大滩乡卫生院2019年以来存在不合理治疗、无医嘱治疗、无指征用药等行为,违规金额共计2816.16元;大竹县王发禄中医诊所存在多刷门诊统筹费用、上传医保刷卡药品明细与参保人实际购买药品明细不一致等行为,违规金额128.5元。

另外,宣汉县参保人马某某2018年4月18日下午为同村张某某砍树,不慎被砍下的树木砸伤右腿,导致其右腿“右转子周围粉碎性骨折”。因有第三方责任,不属于医保基金支付范围,张某某便伪造事情经过,报销医药费用20056.97元;渠县东方医院2019年9月1日至2020年9月3日期间,通过无医嘱检查纳入住院报销、超标准计费、虚计费用等行为套取医保基金共计32897.03元;渠县强秀连锁药店2020年1-6月期间,通过虚计、多记群众使用医保卡购买药品的品种、数量、金额等行为套取医保基金共计4603.25元。

据了解,在这7起典型医保违规案例中,已采取约谈主要负责人,追回医保基金,暂停联网结算限期整改,相关问题线索移交纪委监委,部分责任人依法移送公安机关立案调查等方式处理。(达观)

近日,达州市住房和城乡建设局根据辖区上报的中心城区物业小区9月测评分数台账,对中心城区14个小区的物业服务企业给予黄牌警告,通川区永红世嘉的达州市恒利物业、达川区江南世家的瑞林物业连续两个月“榜上有名”。

测评工作由各区住房城乡建设主管部门负责实施,会同街道办事处、社区共同对辖区物业管理项目进行考核。此次受到黄牌警告的物业均为9月考核分数低于70分的物业服务企业。

此次公布的排名中,通川区有6个小区的物业服务企业受到黄牌警告,分别是永红世嘉的达州市恒利物业,华夏城市花园(朝阳东路167号)的四川港联华茂物业有限公司,海棠新村一、二期的清新物业,世纪明珠的新宇物业公司,栖凤苑的达州瑞星物业服务公司,一号公馆的四川永浩昌物业。达川区有8个小区的物业服务企业被亮黄牌,分别是江南世家的瑞林物业,市地税小区的四川思杨物业服务有限公司,

南滨大厦的康鑫物业,文丰小区B、C栋的天雄物业,南滨印象的康鑫物业,御南苑的达州市全盛物业服务服务有限公司,久昌花苑的美捷物业,兴发茗苑的四川永浩昌物业服务服务有限公司。

根据《达州市中心城区物业服务监督考核暂行办法》规定,以上物业服务企业将收到住房和城乡建设部门发出的警示函,要求限期整改,在整改任务销号前,将被限制参加建筑面积3万平方米以上的项目投标。若连续3次受到黄牌警告或月考核不及格的,给予红牌警告,并作为不良行为记入该物业服务企业和项目负责人信用档案。受到红牌警告的物业服务企业将被责令挂牌整改,一年内不得参加物业项目投标,并取消本年度评优评先资格。对年度综合考核不合格或连续两年考核倒数3名的物业服务企业,纳入“黑名单”管理,作为不良行为记入物业服务行业信用档案,两年内不得参加物业项目投标及行业评优评先,建议社区指导其服务小区的业主委员会按程序对其解聘。(达观)

男子乱停阻碍消防车被拘7日

消防通道就是生命通道,占用、堵塞消防通道危害大。这是大家都明白的道理,但在现实生活中,占用、堵塞消防通道的情况却时有发生。近日,达川区一小区发生火灾,当消防车紧急赶到现场时,却遇到一辆黑色轿车停在小区道路中间,导致消防车无法通行。当然,这样的行为最终换来的是“拘留七日”。

据了解,小区保安多次通知该车主下来挪车,约50分钟后,该车主徐某某(男,44岁)才现身。

而此时消防人员早已跑步抵达火灾现场,火情已被控制。经了解,从徐某某家到停车位置只有一两分钟路程,多次电话催促时,徐某某称自己正在“洗漱穿上厕所”。

根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十条第一款第三项之规定,徐某某的行为已构成阻碍执行紧急任务的消防车通行,公安机关依法对徐某某处以行政拘留7日处罚。(杨旭)

达川区石桥派出所扎实推进“七普”工作



近日,达川区石桥派出所为认真贯彻落实“第七次全国人口普查工作”的部署要求,紧密结合“百万警进千万家”活动,组织了声势浩大的动员宣传活动。

为切实保证此次人口普查工作顺利圆满,达川区石桥派出所紧密联系辖区党委政府,组织社区、村委干部召开动员部署大会,并联系辖区民间乐团每天进行不间断的歌舞游街宣传活动,组织社区、村委干部、所内民警拉横幅、分发宣传单及广播等形式,使“七普”工作深入辖区每名群众心里,赢得了广大老百姓的支持。(熊海浪)